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Niederschrift 

 

über die Sitzung der  

 

Deutschen Sektion des Länderausschusses Ägypten 
 

am 15. November 2014 in Frankfurt/Main 

 

 

 

Teilnehmer 
 

  Linda Corzilius   RAC Heilbronn 

  Dipl. – Ing. Susann Jendricke RC Worms-Nibelungen 

  Peter Wohlrab    DGN 1842 

  Gerhard Zierl    DG 1842 

  Prof. Dr. Dr. Frank Müller-Römer Vorsitzender der Deutschen Sektion des 

       LA Ägypten 

 

Entschuldigt 
 

  Dr. Martin Gutsche   RC Oldenburg 

  Florian Sauter-Servaes  RC Usingen 

  Dr. Ulrich Sprandel   RC Kaufbeuren-Ostallgäu 

  Dr. Heinrich Zettler   DGE 1842 

  Prof. Dr. Robert Zinser  RC Ludwigshafen-Rheinschanze 

 

 

TOP 1 Begrüßung 
 

Der Vorsitzende begrüßt die Anwesenden Mitglieder des Länderausschusses und Freundin 

Susann Jendricke vom RC Worms-Nibelungen, die als Gast an der Sitzung teilnimmt. 
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TOP 2 Zusammenarbeit mit der Ägyptischen Sektion  
 

Der Vorsitzende berichtet unter Hinweis auf den an alle Mitglieder der Deutschen Sektion des 

Länderausschusses verteilten 2. Jahresbericht 2013/14 vom 21. Juli 2014 über die Ergebnisse 

der Sitzung des Länderausschusses vom 12. Mai 2014 in Kairo und erläutert insbesondere die 

Punkte „Abkommen über die künftige Zusammenarbeit“, das Projekt „Water for Life“ und 

„Jugendarbeit“.    

 

TOP  Berichte über laufende und geplante Gemeindienstprojekte in Ägypten 
 

Über die im 2. Jahresbericht angesprochenen noch laufenden Projekte 

 

- MG 79236 (RC München – Englischer Garten) „Anschluss einer Siedlung an die 

Trinkwasserversorgung“ 

- MG 78511 (RC München – Englischer Garten) „Lese- und Schreibunterricht für junge 

Frauen“ 

- GG 1412160 (RC München – Englischer Garten)  „Anschluss einer Siedlung mit 490 

Häusern bei Beni Suef an die Trinkwasserversorgung“ 

- Alexandria Projekt von Rotarct Köln 

- Cologne-Cairo Projekt 

 

sowie über die in Planung befindlichen Projekte 

 

- GG 1523697 (RC München – Land) „Water for Life“ (Anschluss von 500 Häusern bei 

Assiut an die Trinkwasserversorgung)  

- GG Projekt (RC Oldenburg) „Anschluss einer Siedlung an die Abwasserversorgung“ 

- GG Projekt (RC Worms-Niebelungen) „Anschluss einer Siedlung bei Beni Suef an die 

Trinkwasserversorgung“, zu dem Freundin Jendricke ausführliche Informationen gab,   

 

wurde informiert.  

-  

TOP 4  Weitere Arbeit des Länderausschusses 
 

Der Vorsitzende hat diejenigen Clubs, die in der Vergangenheit bereits Kontakt mit 

Freundinnen und Freunden und Clubs in Ägypten gepflegt haben, wiederholt 

kontaktiert und vorgeschlagen, gerade in der jetzigen Zeit die Verbindungen wieder 

aufzunehmen. Leider ist das Echo allgemein nur sehr verhalten. Auch Berichte in 

verschiedenen Ausgaben des Rotary Magazins trugen keine erkennbaren Früchte. 

 

Es zeigt sich an den Projekten der Distrikte 1842 und 1850 sowie bei den von Rotaract 

durchgeführten Projekten, dass persönliches Engagement die unabdingbare 

Voraussetzung für Kontakte nach Ägypten und für die Planung und Durchführung von 

gemeinsamen Weltgemeindienstprojekten ist. 

 

In diesem Sinn bittet der Vorsitzende erneut alle Mitglieder der deutschen Sektion des 

Länderausschusses, persönlich in ihren Clubs und Distrikten aktiv zu werden und für 

eine Beteiligung an Projekten zu werben.. 

 

TOP 5  Internetauftritt 
 

Der Vorsitzende bittet, ihm auch weiterhin interessante Informationen zuzusenden. 



TOP 6  Verschiedenes 

        

Freund Pilgram (RC Darmstadt) teilte kurz vor der Sitzung mit, dass er aus privaten Gründen 

auf eine weitere Mitarbeit im Länderauschuss verzichten muss. 

 

 

 

 
 

        

 

        
        


